ERRATA

Half-title, after "MAGICK" insert "(THEORY)."
Page 15, line 11, for "a moral lesson" read "several moral lessons."
Page 42, note, line 2, omit "leading."
Page 96, line 15, for "Death" read "Daäth."
Page 127, line 13, for "us" read "a man."
Page 166, line 12, after "and" insert "whose third ingredient is."
Order Form, for "["RITUAL"]" read "MAGICK (PRACTICE)."